

Рішення Приймальної комісії
Одеської національної академії харчових технологій
від 25.01.2016 року

Щодо формування конкурсних пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою освітою на 2016 рік.

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря ПК Устенко І.А.

Устенко І.А. проінформувала членів Приймальної комісії щодо формування конкурсних пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою освітою на 2016 рік. Відповідно до листа МОН України № 1/9-629 від 29.12.2015 р. необхідно заповнити відповідні форми «Обсяг прийому та випуску фахівців вищими навчальними закладами» на плановий 2016 рік із зазначенням середньої вартості за кожною спеціальністю, напрямом та формою навчання.

При формуванні конкурсних пропозицій обсягу прийому за державним замовленням на 2016 рік за освітньо-кваліфікаційними рівнями молодшого спеціаліста (на основі базової загальної середньої освіти, повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника), освітнім ступенем бакалавра (на основі молодшого спеціаліста), освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста (на основі освітньо-кваліфікаційного (освітнього) рівня бакалавра) та освітнім ступенем магістра необхідно врахувати прогнозовану регіональну чисельність випускників шкіл, професійно-технічних навчальних закладів, технікумів, коледжів та випускників – бакалаврів. У зв'язку з цим, а також з метою приведення у відповідність з регіональними ринками освітніх послуг та ринків праці, пропозиції щодо обсягу прийому на навчання та випуск фахівців у 2016 році необхідно погодити з обласними державними адміністраціями та регіональними центрами зайнятості.

Устенко І.А. відмітила, що проектні показники відокремлених структурних підрозділів (окрім відокремлених структурних підрозділів, які здійснюють підготовку за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста) повинні бути враховані у проектних показниках базового вищого навчального закладу.

Підготовлену форму на паперових носіях за підписом керівника вищого навчального закладу та завірену копію Акту узгодження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за ступенями (освітньо-кваліфікаційними рівнями) необхідно надіслати до Департаменту вищої освіти, а інформаційну базу даних – до Відділу інформаційних та аналітичних систем Інституту освітньої аналітики за адресою: ministry@mon.gov.ua.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити конкурсні пропозиції обсягу прийому та випуску фахівців ОНАХТ та структурних підрозділів на 2016 рік.

Щодо формування інформаційних таблиць до Правил прийому в ОНАХТ у 2016 році.

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря ПК Устенко І.А.

Устенко І.А. проінформувала членів Приймальної комісії щодо заповнення інформаційних таблиць до Правил прийому до ОНАХТ у 2016 році відповідно до листа МОН України № 1/9-612 від 21 грудня 2015 року. Відповідно до частини четвертої пункту другого розділу четвертого Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів в 2016 році, які затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 15.10.2015 № 1085 та зареєстровано в Міністерстві юстиції 04.11.2015 № 1351/27796, необхідно до 20 грудня 2015 року заповнити та направити на верифікацію до Єдиної державної електронної бази з питань освіти інформаційні таблиці до Правил прийому до вищого навчального закладу у 2016 році (додаються). Устенко І.А. зазначила, що відповідно до листа МОН № 1/9-26 від 18 січня 2016 року з урахуванням затримки підготовчих робіт необхідно завершити внесення і верифікацію інформації до 2 лютого 2016 року.

ІНФОРМАЦІЙНІ ТАБЛИЦІ

до Правил прийому до вищого навчального закладу у 2016 році

Інформаційні таблиці містять довідкові дані щодо вступу за усіма освітніми ступенями (освітньо-кваліфікаційними рівнями), за якими у вищому навчальному закладі здійснюється підготовка.

До інформаційних таблиць включені наступні форми (таблиці):

1. Перелік освітніх ступенів (освітньо-кваліфікаційних рівнів) та спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання (таблиця 1).

2. Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання на перший (зі скороченим терміном навчання) або другий курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень кваліфікованого робітника, для здобуття освітнього ступеню молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста) (таблиця 2).

3. Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання на перший (зі скороченим терміном навчання) або другий (третій)

курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, для здобуття освітнього ступеню бакалавра (спеціаліста, магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань) (таблиця 3).

4. Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання осіб, які здобули освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) бакалавра, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, освітнього ступеню магістра (таблиця 4).

5. Перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти (вступних іспитів, творчих конкурсів) (таблиця 5).

6. Перелік природничо-математичних та інженерно-технічних спеціальностей, на які під час участі у конкурсі може бути змінена вага бала за успішне закінчення підготовчих курсів вищого навчального закладу для вступу до цього вищого навчального закладу (таблиця 6).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити інформаційні таблиці до Правил прийому в ОНАХТ у 2016 році та направити на верифікацію до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

Голова Приймальної комісії

Б. В. Єгоров

Відповідальний секретар ПК

І. А. Устенко

